
REZULTATAI 

Olweus programa prieš patyčias  

Duomenys yra surinkti Lietuvos 

mokyklose 2013 metų rudenį, naudojant 

Dan Olweus patikrintą lietuvišką 

mokinių klausimyno versiją (2010) ir 

buvo apdoroti naudojant Olweus 

duomenų tinklą rinkimui ir 

apskaičiavimui. 

Iš atrinktos medžiagos dalies 

Vilniaus Jono Basanavičiaus 

gimnazija 

Klasės nuo 9 iki 10 

Olweus mokinių 

apklausa apie 

patyčias  
Lapkritis  2013 

Apklausoje dalyvavo:  

 271 mokinys  2012 metų lapkričio mėnesį 

 

307mokiniai 2013 metų  lapkričio mėn.   



Berniukai ir mergaitės, iš kurių buvo 

tyčiojamasi 2-3 kartus per mėnesį 

paskutinius keletą mėnesių 
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Mergaitės Berniukai Visi

Visų mokinių nuo 9 iki 10 klasės procentas

Šviesesnė spalva (gale): vidurkis 2012 

metų, klasėms nuo  9 iki 10 Tamsesnė 

spalva: vidurkis 2013 metų, klasės nuo 

9 iki 10 
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9-a 10-a
klasė

Visų mokinių nuo 9 iki10 klasės procentas

Šviesesnė spalva (gale): vidurkis 2012 metų, klasėms nuo  9 iki 10 

Tamsesnė spalva: vidurkis 2013 metų, klasės nuo 9 iki 10 

Berniukai ir mergaitės, iš kurių buvo 

tyčiojamasi 2-3 ar daugiau kartų per 

mėnesį paskutinius keletą mėnesių 
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Mergaitės Berniukai Visi

Visų mokinių nuo 9 iki 10 klasės procentas

Berniukai ir mergaitės, kurie tyčiojosi iš 

kitų mokinių 2-3 ar daugiau kartų per 

mėnesį paskutinius keletą mėnesių 

Šviesesnė spalva (gale): vidurkis 2012 metų, klasėms nuo  9 iki 10 Tamsesnė spalva: vidurkis 2013 metų, 

klasės nuo 9 iki 10 
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Visų mokinių nuo 9 iki 10 klasės procentas

Šviesesnė spalva (gale): vidurkis 20112metų, klasėms nuo  9 iki 10 

Tamsesnė spalva: vidurkis 2013 metų, klasės nuo 9 iki 10 

Berniukai ir mergaitės, kurie tyčiojosi iš 

kitų mokinių 2-3 ar daugiau kartų per 

mėnesį paskutinius keletą mėnesių 
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Kur mergaitės mūsų 

mokykloje patyrė patyčias? 
Mergaičių, iš kurių buvo 

tyčiojamasi kartą, dukart 

ar dažniau, procentas 
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Kur berniukai patyrė 

patyčias? Berniukų, iš kurių buvo 

tyčiojamasi kartą, dukart 

ar dažniau, procentas 
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Kokias patyčių formas 

patyrė mergaitės? 

Visų mergaičių, kurios 

atsakė į šiuos 

klausimus, procentas 
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patyrė berniukai? Visų berniukų, kurie 

atsakė į šiuos 

klausimus, procentas 
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Visų mokinių, kurie pasirinko šiuos 

du galimus atsakymo į šį klausimą 

variantus, procentas 

”Kaip tu dažniausiai reaguoji, kai matai ar 
supranti, kad  iš kažkurio tavo bendraamžio 

yra tyčiojamasi mokykloje?” 
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“Ar manai, kad galėtum prisijungti prie patyčių, jei būtų 

tyčiojamasi iš tau nepatinkančio mokinio?” 

Visų mokinių, atsakiusių į šiuos klausimus, procentas 



Kaip tu manai, kiek daug per 

paskutinius keletą mėnesių tavo 

klasės auklėtojas(-a) padarė, kad 

sustabdytų patyčias? 
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Visų mokinių nuo 9 iki 10 klasės procentas



Ar dažnai tu bijai, kad kiti 

mokiniai iš tavęs tyčiosis? 
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